

ухода ряду операторів з цього ринку і, відповідно, привести до скорочення числа конкурентів і ослабленню конкурентної боротьби між ними. Отже, витеснення з ринку приватних підприємств-перевозчиків небезпечно створить ще більший дефіцит рухомого складу, який і зараз є суттєвою проблемою ринку залізничних перевезень (наряду з загальною зношеністю матеріальної бази), так як приватним підприємствам належить близько шості частини всіх вагонів [5].

### **ВИВОДИ**

Ураховуючи складну ситуацію і плани УТЛЦ, в 2013 році можна очікувати значущі зміни в конкурентній ситуації в галузі, скорше за все – скорочення числа приватних експедиторських компаній і посилення монополістичного положення УЗ і пов'язаних з ним структур. Ці процеси, хоча і суперечать теорії вільної конкуренції, можуть, тим не менше, позитивно сказатися на рівні сервісу і зробити перевезення комерційних вантажів по

залізничній дорозі більш привабливими для кінцевих споживачів.

### **Література:**

1. Зайцева І.Ю. Стратегія розвитку залізничного транспорту України / І.Ю. Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості. – №38. – 2012. – С. 302-304.
2. Козак В. Нам потрібні партнери, а не посередники / В. Козак // ІнвестГазета. – №6. – 2012. – С. 3.
3. Рябова С. С оборота колеса / С. Рябова // Експерт. – №13(342). – 2012. – С. 17.
4. Статистична інформація: транспорт і зв'язок // Сайт Державної служби статистики України. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/> – Заголовок з екрану.
5. Укрзалізниця: Новини // Сайт державного підприємства «Укрзалізниця». – Режим доступу: [http://www.uz.gov.ua/press\\_center/latest\\_news/](http://www.uz.gov.ua/press_center/latest_news/) – Заголовок з екрану.
6. Чорний В. Сутність і зміст конкурентоспроможності залізничного транспорту на ринку вантажних перевезень / В. Чорний // Збірник наукових праць ДЕДУТ. Серія «Економіка і управління». – Вип. 19. – 2012. – С. 200-208.

## **КОНСУЛЬТАЦІЇ**

### **Складання зведеної податкової звітності у питаннях та відповідях**

Роз'яснення надається відповідно до Узагальнюючої податкової консультації, затвердженої Наказом Державної податкової служби від 21.12.12 №1177.

Запитання. Які підстави надають право складання зведеної податкової накладної?

Відповідь. Виключними підставами для складання зведених податкових накладних є: безперервний або ритмічний характер постачання, постійні зв'язки постачальника з покупцем, обов'язкове підтвердження фактичних обсягів постачання товарів/послуг реєстром товаротранспортних накладних чи інших відповідних супровідних документів, згідно з якими здійснено постачання товарів/послуг.

Визначена договором або фактична ритмічність оплати не є самостійною підставою для складання зведеної податкової накладної.

Запитання. З якою періодичністю постачальники товарів/послуг мають право скласти зведені податкові накладні виходячи з періодичності оплати?

Відповідь. Періодичність складання зведених податкових накладних визначається виходячи з умов оплати, передбачених у договорі. Зведена податкова накладна складається не рідше одного разу на місяць та не пізніше останнього дня місяця.

Запитання. Чи можуть складатись зведені податкові накладні на попередню оплату товарів/послуг (аванс), пос-

тачання яких має безперервний або ритмічний характер?

Відповідь. Ні. Порядок складання зведених податкових накладних не поширюється на попередню оплату товарів/послуг (аванс), що підлягають постачанню.

Запитання. Чи може складатися розрахунок коригування до зведеної податкової накладної?

Відповідь. Так, може, відповідно до ст. 192 ПК. В цьому випадку складання розрахунку коригування здійснюється за такою самою зведеною формою.

Запитання. Чи може бути складений один розрахунок коригування за зведеною формою до декількох зведених податкових накладних?

Відповідь. Ні, не може. «Зведений» розрахунок коригування складається відповідно до періодичності оформлення зведених податкових накладних. В одному «зведеному» розрахунку коригування не можуть коригуватися показники різних зведених податкових накладних.

Запитання. Чи має право платник, що скористався правом на складання зведених податкових накладних, одночасно складати на окремі операції з постачання товарів/послуг звичайні податкові накладні?

Відповідь. Так, має право. Одночасно зі складанням зведених податкових накладних платник має право (а в разі отримання авансової оплати – зобов'язаний) окремо складати звичайні податкові накладні на окремі (деякі) операції з постачання за правилом «першої події».